

POLITIKA SPOLOČNOSTI

Politika integrovaného systému manažérstva predstavuje záväzok spoločnosti predstavovať kľúčového partnera pre svojich zákazníkov prinášajúceho stálu pridanú hodnotu a kvalitu za súčasného znižovania dopadov na životné prostredie, udržiavania vysokej úrovne informačnej bezpečnosti a zabezpečenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Kvalitu a bezpečnosť SOFTIP vníma ako trvalý proces zlepšovania všetkých činností spoločnosti. Rozhodujúcu zodpovednosť za zavedený integrovaný systém manažérstva, jeho akceptovanie všetkými zamestnancami a za jeho trvalé zlepšovanie má manažment spoločnosti. Zásady politiky integrovaného systému manažérstva spoločnosti SOFTIP:

POSILŇOVAŤ POZÍCIU PREFEROVANÉHO DODÁVATEĽA IT SLUŽIEB A RIEŠENÍ na slovenskom aj zahraničnom trhu pri zachovaní etických princípov a férovej konkurenčnej súťaže.

PREDSTAVOVAŤ KLÚČOVÉHO PARTNERA PRE SVOJICH ZÁKAZNÍKOV PRINÁŠAJÚCEHO STÁLU PRIDANÚ HODNOTU A KVALITU.

BUDOVAŤ KOREKTNÉ VZŤAHY SO STRATEGICKÝMI PARTNERMI A DODÁVATEĽMI a spoločne sa podieľať na systémovom integrovanom riadení kvality a ochrane životného prostredia.

NEUSTÁLE ZLEPŠOVAŤ KVALITU SPOLOČNOSTI ZVYŠOVANÍM KVALIFIKÁCIE A BEZPEČNOSTNÉHO A ENVIRONMENTÁLNEHO POVEDOMIA ZAMESTNANCOV. Prostredníctvom systému vzdelávania a procesného a projektového riadenia pomáhať zamestnancom odborne aj kariérne sa rozvíjať. Podporovať vzájomnú dôveru manažmentu a zamestnancov.

ZABEZPEČOVAŤ MAXIMÁLNU MOŽNÚ OCHRANU DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ v súlade so systémom manažérstva informačnej bezpečnosti.

ZABEZPEČOVAŤ VYSOKÚ ÚROVEŇ STAROSTLIVOSTI O BEZPEČNOSŤ A OCHRANU ZDRAVIA PRI PRÁCI. Predchádzať incidentom.

TRVALE ZLEPŠOVAŤ VZŤAH SPOLOČNOSTI K OCHRANE ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA vytváraním podmienok pre prevenciu jeho znečisťovania, optimalizáciu produkcie, nakladanie s odpadmi a znižovanie dopadov našich činností na životné prostredie.

DODRŽIAVAŤ AKTUÁLNE PRÁVNE PREDPISY A OSTATNÉ REGULAČNÉ POŽIADAVKY.

ZABEZPEČOVAŤ EFEKTÍVNY INTEGROVANÝ MANAŽÉRSKY SYSTÉM v súlade s požiadavkami noriem EN ISO 9001, ISO 10006, EN ISO 14001, ISO/IEC 27001 a OHSAS 18001.